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レポート評価

注目記事

特に興味を持たれた記事 ｎ＝2,447

トップメッセージ（Ｐ1～2） 

大東建託グループのご紹介（Ｐ3～4） 

大東建託グループのＣＳＲ（Ｐ5～6） 

特集① 賃貸住宅に、さらなる“ゆとり”と“安心”を 「敷金ゼロ＆定額クリーニング費」プランの導入（Ｐ7～8） 

特集② 賃貸住宅の“これから”を展望する 「第１回大東建託賃貸住宅コンペ」の開催（Ｐ9～10） 

「賃貸住宅」を進化させる（Ｐ11～12） 

賃貸経営をサポートし、土地・建物の価値を長期創出（Ｐ13） 

住まいの安心をお届けする情報提供（Ｐ14） 

暮らしと地域を共に豊かにするサービスの提供（Ｐ15～16） 

「地元力」と共に成長する（Ｐ17～18） 

被災地への継続的・多面的な支援（Ｐ19～20） 

環境・資源課題の解決に向けて（Ｐ21～22） 

持続可能な社会への取り組み（Ｐ23～24） 

いきいきとした職場づくり（Ｐ25～26） 

効率的かつ健全な企業活動の確保（Ｐ27～28） 

活動指標（Ｐ29～30） 

■情報量（ページ数） ■大東建託グループの活動理解へのお役立ち

■読みやすさ ■デザイン性
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とても

わかりやすい

222件 23.4%

わかりやすい

652件 68.6%

わかりにくい

9件 0.9%

やや

わかりにくい

67件 7.1%

賃貸経営・住宅の“今後”を提供する

地域の人・企業と共に成長する

震災被災地への復興を継続支援する

環境・資源課題に挑戦する

企業活動の基盤づくり

とても

見やすい

240件 25.4%

見やすい

637件 67.4%

見にくい

5件 0.5%

やや

見にくい

63件 6.7%

多い

149件 16.0%

ちょうど良い

750件 80.5%

少ない

33件 3.5%
とても

役立った

196件 22.3%

役立った

631件 71.8%

役立たなかった

6件 0.7%

あまり

役立たなかった

46件 5.2%

件 30.6%

件 3.8%

件 27.5%
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件 6.2%

件 2.8%

件 1.9%

件 6.3%

件 3.6%

件 10.1%

件 12.3%

件 8.2%

件 6.3%


